

/// примите поздравления

Ваш труд достоин восхищения!

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Тепло и сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Сельскохозяйственное производство и перерабатывающая промышленность имеют огромное значение для процветания и благополучия нации. Все меняется в этом мире, приходят новые технологии, появляются новые профессии и производства, а значимость сельского труда по-прежнему на высоте, ведь его продукция всегда необходима.

Плодами труда деревенских жителей пользуется каждый человек, будь он жителем мегаполиса или небольшого провинциального городка. Но, к сожалению, не всегда мы помним о том, каких трудов стоит вырастить и переработать в конечный продукт все те богатства, которые мы каждый день видим на своем столе.

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ваш труд, ваша самоотверженность достойны восхищения и преклонения. Не каждый человек способен работать на селе, ведь этот труд специфичен и требует особого к нему отношения.

Искренне благодарим вас за преданность родной земле и избранной профессии, от всей души желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

**В.В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,
В.А. РУМЯНЦЕВ, глава администрации ГО «Город Лесной».**

Отличная профессия у вас!

Уважаемые коллеги!

Коллектив отдела гражданской защиты г. Лесного ГКУ «ТЦМ» от всей души поздравляет ваш коллектив с Днем гражданской обороны!

Желаем благополучия, оптимизма, успехов в работе и в личной жизни!

Отличная профессия у нас,

Полезная и нужная всегда!

Достойна благодарных, теплых фраз

И избрана на долгие года.

Спасибо всем за вдохновенный труд,

За увлеченность, творческий полет!

Желаем счастья, радостных минут,

Удачи и здоровья круглый год!

В.П. СТЕПАНОВ, начальник ОГЗ ГКУ «ТЦМ».

/// Из почты редакции

Не забывайте нас!

Я человек не местный, но с удовольствием выслушала восторженные рассказы пожилых людей, живущих в Нижней Туре, о том, какой праздник им устроило руководство предприятия, с которого они ушли на пенсию.

Многие из них давно уже на заслуженном отдыхе, но отраднее, что об этих людях помнят. Пенсионеров пригласили в новое красивое здание – Школу искусств, где для них устроили и чествование, и концерт, и угощение, и лотерею. Для виновников торжества приготовили и подарки.

Хотя для производства это затратно и хлопотно, главное не это, а внимание к пожилым (хотя бы один раз в год). Для них, особенно одиноких, это – важнее всего на свете.

И вот какие стихи родились у меня на эту тему:

НАШИМ ВЗРОСЛЫМ ДЕТАМ

Не забывайте нас, пока мы с вами, здесь.

Нам многого от вас не надо.

Лишь помнили б, что мы на свете есть,

А нам от этого так на душе отрадно!

Не забывайте нас, пока мы с вами, здесь.

Не так уж много нам осталось жить.

Нам так ничтожно мало надо, – только пить да есть,

Да видеть вас почаще и любить.

Не забывайте нас, пока мы с вами, здесь.

Поверьте: мы страдаем от сознания,

Что вы-то тоже будете стареть

И от своих детей ждать ласки и тепла,

любви и сострадания.

Не забывайте нас, пока мы с вами, здесь...

Алла Николаевна АЛЕКСАНДРОВСКАЯ.

/// Коротко

КСК приглашает в секции

КУЛЬТУРНО-спортивный комплекс ООО «Газпром трансгаз Югорск» г. Нижняя Тура проводит дополнительный набор в секции волейбола и настольного тенниса. Принимаются дети с 7 лет.

Контактные телефоны: 8-905-805-5722 (волейбол, тренер Ульяна Михайловна Бычкова); 8-909-004-3419, 8-952-135-5143 (настольный теннис, тренер Вероника Олеговна Григорян). Занятия в секциях бесплатные.

Дебаты кандидатов в депутаты

12 ОКТЯБРЯ 2011 года в 18.00 в актовом зале администрации Нижнетуринского городского округа состоятся дебаты кандидатов в депутаты Молодежного парламента Свердловской области.

Приглашаем принять участие в мероприятии молодых избирателей в возрасте от 14 до 30 лет.

В программе:

18.00–18.10 – вступительное слово председателя ТИК Ю.А. Григорьевой;

18.10–18.20 – обращение члена Молодежной общественной палаты при Областной думе Законодательного собрания Свердловской области А.А. Постовалова;

18.20–19.20 – выступление зарегистрированных кандидатов по Нижнетуринскому двухмандатному избирательному округу (по 3 минуты), ответы на вопросы молодых избирателей;

19.20–19.30 – выступление председателя Нижнетуринской окружной МИК В.Л. Житковского.

С сайта Нижнетуринской ТИК.

Судом рассмотрено...

НИЖНЕТУРИНСКИМ городским судом за 9 месяцев 2011 года рассмотрено и окончено производством: 392 гражданских дела, из них с вынесением решения – 352; 147 уголовных дел, из них с вынесением приговора – 117; 41 административное дело, по которым 39 лиц подвергнуто административному наказанию.

За допущенные нарушения федерального законодательства в адрес руководителей предприятий и учреждений судом первой инстанции по уголовным и гражданским делам внесено 18 частных определений (постановлений).

**Ю.Г. ШИЛЬЦЕВ,
председатель Нижнетуринского городского суда.**

/// Событие

Будет газ и для нас!

В минувший четверг в поселке Станционном, что на горе Шайтан, прошло торжественное мероприятие запуска сетей газоснабжения. На церемонии открытия присутствовали депутат Законодательного собрания Свердловской области Д.В. Паслер, глава Нижнетуринского городского округа Ф.П. Телепаев, замглавы округа В.С. Головин, председатель Думы НТГО В.И. Муравьев, другие представители органов местной власти и, конечно же, жители поселка.

Торжественная часть мероприятия началась с выступления представителей творческого коллектива МБУ «Дворец культуры» «Калинушка». Затем с приветственным словом к участникам торжества обратились Д.В. Паслер и глава НТГО Ф.П. Телепаев. «После длительного ожидания жители поселков не сразу принимают то, что приносит в их дома природный газ, – сказал генеральный директор ЗАО «ГАЗЭКС» Денис Паслер. – Но на примере первых трех семей, живущих в поселках, в дома которых пришел природный газ, жители Станционного увидели, что это не только дает такие блага цивилизации, как тепло и горячая вода, но и со-

кращение платежей за ЖКУ и изменение статуса поселка. Только ГАЗЭКС подвел сюда природный газ, стоимость земли здесь сразу выросла чуть ли не вдвое». «Нижняя Тура переживает нелегкие времена, – отметил глава округа Ф.П. Телепаев, – но делаются шаги по улучшению ее социально-экономического положения. Приход природного газа в Станционный и другие поселки округа, осуществленный благодаря поддержке нашего депутата Д.В. Паслера, – тому подтверждение. Значит, у нашего округа есть будущее».

Первых потребителей природного газа среди населения поселка специалисты ОАО «Уральские газовые сети» подключили в сентябре. Накануне отопительного сезона три семьи существенно улучшили свои бытовые условия, получив природный газ не только для приготовления пищи, но и для индивидуального отопления и горячего водоснабжения домов (в этих домах запущены в эксплуатацию газовые котлы). Проектирование завершилось в 2009 году. Строительные работы начались в 2010

году. Затраты компании на газификацию поселка составили 9,3 миллиона рублей. Проложено более 3 километров сетей, смонтировано 2 шкафов газорегуляторных пункта для обеспечения стабильности давления газа в газораспределительной системе поселка.



Знакомство с правилами техники безопасности.

Жители Станционного не сразу поверили в то, что природный газ даст им существенное изменение бытовых условий. Сотрудникам «Уральских газовых сетей» пришлось вести настоящую разъяснительную кампанию. Вслед за первыми потребителями еще 35 жителей поселка подали заявки на газификацию домов и уже получили технические условия. Из числа желающих подключиться к системе газоснабжения 6 семей имеют согласованные проекты, голубое топливо должно прийти в их дома в этом году. В 2012 году ГАЗЭКС планирует продолжить газификацию Нижней Туры и близлежащих поселков. Уже сейчас построенные сети позволяют газифицировать 100 домовладений по улицам: Энергетиков, Труда, Чекова, Дзержинского, Станционная, Лермонтова и Мамина-Сибиряка.

**ИГОРЬ,
живущий в «газовском» доме
без голубого топлива.
Фото автора.**



Во время церемонии.

/// Знак вопроса

Без вины виноваты?

Когда произносится слово «бесхозяйственность», поневоле вспоминаешь старую часть Нижней Туры. Когда говоришь «бардак» – в памяти всплывают картинки разных уголков этого микрорайона города. Будет ли так всегда? Видимо, как Бог даст... Но пока старая часть Нижней Туры вполне уверенно движется в направлении хаоса. Проблемы частного сектора не нуждаются в перечислении, их великое множество. Администрация города своими действиями говорит – живите как хотите (ЖКХ). Так, конечно, лучше, чем – живите, если сможете. Но, объективно говоря, что тут хорошего?

В Китае несет свои воды река Хуанхэ, что в переводе означает «Желтая река». Невольно напрашивается вопрос: как это связано с частным сектором Нижней Туры? А вот как: создается впечатление, будто вода из этой реки поступает в водопроводные колонки частного сектора этого микрорайона. На пересечении улиц Володарско-

го, Чапаева стоит колонка, вода из которой с весны идет желтого цвета. Местные жители называют ее технической. Даже внешний вид колонки говорит о том, что здесь можно набрать воды скорее для промышленных и огородных нужд. И стар и млад вынуждены пользоваться такой водой. А куда им деваться? Ближайшая колонка находится по адресу Пролетарская – Чапаева, но она снабжает жителей водой не лучшего качества. Кроме того, трубы, по которым поступает вода, на зиму не утепляются, отчего лопаются и лишают жителей даже той воды, что они имели, а комму-

нальные службы в таких случаях не спешат к ним на помощь. Почему такое происходит? Жители сами в этом виноваты или на кого-то все же возложена ответственность за водоснабжение жителей микрорайона качественной питьевой водой?

**НИКОЛАЙ,
житель ст. части Нижней Туры.
Фото И. НЕПРЕДВЗЯТОГО.**



Так выглядит водопроводная колонка на перекрестке Володарского – Чапаева.

/// Конкурс

Выборы глазами российской семьи

С 1 сентября по 20 декабря текущего года Нижнетуринская ТИК совместно с Управлением образования и отделом культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Нижнетуринского городского округа проводит муниципальный этап областного конкурса семейного творчества «Избирательный процесс глазами российской семьи».

К участию в конкурсе приглашаются семейные команды. Количество участников семейной команды: при выполнении заочных заданий не ограничено, в очных состязаниях – не более 5 человек. Подведение итогов конкурса и награждение победителей состоится до 30 декабря 2011 года.

По условиям заочного тура конкур-

санты представляют публицистическую статью-обращение ответственного избирателя к сверстнику (к впервые голосующему, сверстнику, соседу, который никогда не ходит на выборы и т.д.), не более 1 страницы формата А4; компьютерную или фотопрезентацию «Моя семья в истории страны» (не более 3 листов формата А3) с комментариями; материалы творческой рекламной акции «Мы всей семьей на выборы идем!» (реклама участия в голосовании на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области с использованием собственных рекламных роликов, презентаций, флаеров, плакатов-призывов, слоганов-призывов, песен, частушек и т.д.), не более 7 минут.

слоганов-призывов, песен, частушек и т.д.).

По условиям очного тура конкурсанты участвуют в викторине «Мы – российская семья! Выборы от А до Я!», вопросы которой составлены с учетом возрастных категорий участников команд; представляют творческую рекламную акцию «Мы всей семьей на выборы идем!» (реклама участия в голосовании на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области с использованием собственных рекламных роликов, презентаций, флаеров, плакатов-призывов, слоганов-призывов, песен, частушек и т.д.), не более 7 минут.